

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ УСПЕШНЫХ ДЕТЕЙ.

Правило 1. Поощряйте любознательность ребенка

Все дети рождаются гениями — всем, наверное, знакомо это утверждение. Задача родителей – помочь этому гению себя реализовать. Внимательно присматривайтесь к своему ребенку – к чему он проявляет интерес и чему хочет научиться. Поощряйте такую заинтересованность.

Правило 2. Приучайте ребенка к самостоятельности

Ребенок, за которого все и всегда решают родители, и во взрослой жизни будет ждать чьих-то указаний. А безынициативные люди очень редко добиваются успеха в жизни.

Правило 3. Учите ребенка ответственности

Ответственность – это умение быть в ответе за свои слова и поступки. Поощряйте в ребенке стремление сдержать слово или выполнить какое-либо действие, которое от него ожидают, в точно установленный срок.

Правило 4. Прививайте любовь к чтению

Читающие люди в целом более успешны, чем те, кто полностью заменил себе книгу телевизором или интернетом. Приучайте любовь к книге у ребенка с самого юного возраста. Сначала начинайте читать ребенку вслух, потом подбирайте ему интересную литературу.

Правило 5. Развивайте красноречие ребенка

Если ребенок пытается вам что-то рассказать или о чем-то расспросить, никогда не отмахивайтесь от него. Наоборот, включайтесь в диалог и старайтесь давать ребенку возможность сформулировать и высказать свои мысли. Не только сами отвечайте на вопрос «почему?», но и задавайте его своему ребенку, учитесь общаться с ребенком.

Правило 6. Поощряйте стремление дружить с другими детьми

Все успешные люди обычно очень общительны. Без умения выстраивать правильные коммуникации невозможно найти хорошую работу, заключить выгодный договор, развить свой бизнес, найти настоящих друзей, устроить свою личную жизнь.

Правило 7. Учите целеустремленности и настойчивости

Умение ставить перед собой цели и достигать их – важнейшее условие жизненного успеха. Научите ребенка ставить себе задачи, разбивать на этапы процесс их достижения и настойчиво продвигаться к своей цели.

Правило 8. Правильно хвалите

Похвала – важная часть процесса воспитания. Правильно хвалить ребенка – целое искусство. Всегда хвалите своего ребенка за желание выполнить хорошо свою задачу, за стремление учиться и развиваться, за терпение, настойчивость, поиск нестандартных решений – поводов для похвалы более чем достаточно. Но употребляйте ее дозированно – если ребенок привыкнет по любому поводу слышать хвалебную оду в свой адрес, значение похвалы для него потеряет свою важность.

Правило 9. Учите мыслить нестандартно

Поощряйте ребенка мыслить вне предложенных рамок. Не говорите «такого не может быть» или «не придумывай того, чего нет». Лучше предложите вместе поразмышлять на тему, а что было бы, если бы...

Правило 10. Учите правильно относиться к неудачам

Жизнь – это вереница самых различных событий, в числе которых немало и поражений. Чтобы неудачи не «выбивали из седла» вашего ребенка, научите его с детства правильно к ним относиться. Правильно – это означает, во-первых, не делать из случившегося трагедии, во-вторых, уметь анализировать причину неудачи, в-третьих, принимать правильное решение для исправления ситуации.

Успешного вам воспитания! Это уже старт успешного пути вашего ребенка!